Нужно решить 3 задачи из этого списка: 16.5, 17.5, 18.4.

Расписывайте свое решение как можно подробнее,  можете даже писать словами описание производимых вами действий.
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omwax A n B (puc. 16.6). Ero anexpirre-

it woseesT p = 103K, o paccrommme o8-

£t rown A n B 20 newxpa mamons panso

crsnt somerTor p = 4+ 10712 K- ma paccrommms r = 10
or TP ATOAN, B HANDANIENI, COCTABITIONEM YTON ¢
BERTOpON AICKTPIIECKOTO MOMENTa.

16.6. Jlimoms ¢ anexTpICTECKInG MoMenTos p = 10~ Kx - m pas-
moMepro spamaercn ¢ wactoroft n = 10%c~! ommocmreanso ocw,
EPOXOIAIIEH UEPEA UCHTD MNMNONA M NCPREHAMKYAADHOR ero mIeTy.
Buamecsc 3AKOK HAMERENIA TOTEHIIIATA KA (YIIKUMIO BPEMCIHLE B He-
KOTOpOft TO'NE, OTCTOAMEN 0T NERTPA AMNOAA Ha T = | oM ¥ Aemamed
BEEOCKOCTH BpameRnA THNoAA. [IPHAATL, UTO B HAvATLHLM MOMeHT
Bpewe norerman @ EATEpECyICH BAC TouKH panen mym, To-
CTpouTs rpaduk sapnCHMOCTH @(t).

16.7. lnnom, ¢ orexrprteckin MosesTom p = 1072 K- m pas-
EOMepio spamaerca ¢ yraosofl cxopocrsto w = 10% pan/c ormock-
S0 oc, nepnesTEKGARPHON MACTY ZANOIA i TPOXONAUER uepea
0 xerp. Ompexemni cpexsion norenumaakRyw sreprno (1) 3a-
P2 Q = 1 nkls, naxopameroc Ba PACCTOMII 7 = 2Ca 0F IekTpA
MU0 1t semamIero B NAOCKOCTR BPAMICHNA, 33 BPeMA, panuoe: 1) no-
Amepnozy (or ¢y = 0 20 ta = T/2); 2) » Tewenue spemesm ¢ 5 T.
Bwvasisnat seomerr cumrars I = 0.

16.8. Jlua noan ¢ anenTpecKmar Moseszarst py =102 Ka -
410712 Ka 3 WaXonATeA 1 PACCTORMI T = 2CM YT OF
AB¥a. Hatr canmy srx 5amioReflCToiss, coli 0L HNOACH Temar HA

TpaMo.
4 169, flsa mmoan ¢ onewTpECermmME MowemTami py =2 X
S0V Ky w gy = 5+ 10~ Kn-a maxomaren wa paceromim

. DM xpyr or apyra, Tax wro #x OcH nemaT ma omMON mpmMOLL
%.“‘lrm(rh ‘H3AMMIYI0 NOTEHIBATHHYIO VHEPTHIO HOOAEH, COOTRET-
k U710 X yeroflarROMy PARRONECHO.
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BARAUH

Buexmpuscckas euxocms nposodauiet cfieps

17.1. Hattew saewtpoersorrs C yemmHemHor Meraitmiccroro
a pamirycos R = 1 e,
17.2. Onpenesnms saestpoesocts C MeTanmruecxolt chepst pa-
Joiycaz: R = 2 e, morpymensoit » Boay.
17.3. Onpeseans saestpoenmocrs C Bes, npssan ee an
azycost R = 6400 xu.
17.4. Jlsa meraamrweckux mapa pamycass Ry = 2exeu Ry =
= c14 COCIUHEIE TPOBOTHMIOM, eMROCTRI KOTODOR) MOHO IpCrHE-
fpew. TIlapam coolimen sapan Q) = 1uKa. Hafitn nosepxuocriyio
RTIOCTS o SADAIOB A WADAX.
17.5. Illap pamycos Ry = Gou aapamen 10 morenumaan @) =
3008, a wap pamsycos Ry = 4cx — a0 norenuana @3 = 5008,
CACTITY, TOTHINAZ p WIAPUB TOCAE T0TO, KAK HX COCMIMIN Mo~
e APOBOTHMION.  EMKOCTHO COSTMISTILHOTO. TPOBOI-
Hars penelpets.

FAEKIMPUULCKAR EMKOCTID RAOCKOZO KONDEHCATOPE

T T e ——
4t 10pn, waoung, § naacrin woroporo paswa 100cw, a paceron-
0 ey s panmo 0,1 .
17.7. Memay nascTanaMm 0I0CKOTO KOHIEHCATOPA, BAPAMKCHHONO
Vo norennaon U = 600 B, waxowrren xaa caon ety
crena TommmRot dy = 734w ofomira Tomnof d — s,
[’)'nnmm S mamaoft nnscr Rounencazopa pasa 200ca?. Hattoy
“iexrpoesocts C KonencaTops; 2) cuemenwe D), manpamen-
1. E moan  magemne novenmuana Ap B 1amac cave.
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18.1. Komzescaropy, snextpoessocrs, C Kotoporo paj
coobuien aapaa Q = 1 nlka. Onpexens aueprinio W momzenc

18.2. Paccronmme d MORIY TAACTHHAMM IAOCKORO KORZCHCHTOP)
pasmo 2em, paanocts, noreruwaaon U = 6 xB. Bapan Q wamwit s
Ermiia paven 10 wKa. BurnicanTs aneprivo W noan somaescaropa b
cuny ' BaauMHOTO IPRTAREHIE IABCTSIE.

18.3. Kaoe KZ'ECTA0 TeNI0TH Q BLLAAITOS TP Dasp
g e U
sona pania 15xB, pacerommie d = 15, JuomCKTPHI — ©
wnomas § xamaoft maacTiHL pania 300 ¢’ ?

18,4, Ciuna F mpsersimesio MezRy ABCTIIEMI MA0CKORO 1037
Woro Koaercazopa pasia 50 H. [Liouram, S kamaof naacri P
a 200 cn?. HafiTst 0A0THOCTH SHEPIHM W NIOAA KOHACHCATOD!.

18.5. nocxnft BOARYMHEGH ROMICHCATOP COCTORT 33 8y
amx naacTHm pamayeos v = 10 wamuan. Paceromsme d s
‘unacTumamss panko 1cu, Komgescatop sapamsas 10 pasHocit oret
wnnson U = 1,2 6B W omomsas ot neroumixa Tora. Kaxyio P27
A PR ConepHITY, =TOGH, yiaanA nABCTAHLL KDY 0T APYT?: ¥
e, paccToRHIe MEARXY MM 10 d = 3,5 c?

18.6. TLaocih BORIYMINGI HORACHCATOP BACKTPOCMKOCTH
1,115 sapumen xo paamocrs movemumanos U = 3000 Yol
OTRAITEHHA 0T HCTOTHHEA TOKA PACCTOMHIME MEALY MIACTIL MH
HencaTopa GLLIO YBEMNEHO B NATH pas. Oupexemim: 1) paa®





